
小テスト No.48 指数関数・対数関数 整数の指数 

年 組 番 名前 ／20 

 
1. 次の計算をせよ。 

(1) a 3Aa 5  
 
 

(2) a 3£ ¤ 4  
 
 

(3) a 7Ca 3Aa  
 
 

(4) a 3b£ ¤ 2Ca 3  
 
 
 
2. 次の計算をせよ。 

(1) 3P7A35  
 
 
 

(2) 5P4C5P6  
 
 
 

(3) a 3bP4£ ¤P2  
 
 
 

(4) 3a£ ¤ 2CaP3AaP4  
 



小テスト解答 No.48 指数関数・対数関数 整数の指数 
 
1. 

(1) a 3Aa 5xa 3O5xa 8  
(2 点) 

(2) a 3£ ¤ 4xa 3A4xa 12  
(2 点) 

(3) a 7Ca 3Aaxa 7P3O1xa 5  
(2 点) 

(4) a 3b£ ¤ 2Ca 3x a 3£ ¤ 2Ab 2Ca 3xa 6b 2Ca 3xa 6P3b 2xa 3b 2  
(2 点) 

 
2. 

(1) 3P7A35x3 P7£ ¤O5x3P2x
1
9

 

 (3 点) 
(2) 5P4C5P6x5 P4£ ¤P P6£ ¤x52x25  

 (3 点) 

(3) a 3bP4£ ¤P2x a 3£ ¤P2A bP4£ ¤P2xa 3A P2£ ¤Ab P4£ ¤A P2£ ¤xaP6b 8x
b 8

a 6  

(3 点) 
(4) 3a£ ¤ 2CaP3AaP4x9a 2CaP3AaP4x9a 2P P3£ ¤O P4£ ¤x9a  

(3 点) 




